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M O Ç Ã O Nº. 37

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/3/2026   

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Fundado em 6 de março de 1966, na cidade de Botucatu, a Colenci 
Advogados consolidou-se, ao longo de seis décadas, como referência na 
prestação de serviços jurídicos.

Desde sua origem, iniciada pelo Dr. Newton Colenci, o escritório 
nasceu com o propósito de oferecer uma advocacia pautada na ética, na 
seriedade e no compromisso com a justiça pavimentando uma trajetória 
marcada pela dedicação ao Direito, pela proximidade com a comunidade local 
e pela construção de uma reputação sólida junto ao Judiciário e à sociedade.

A tradição se mantém viva com atuação dos sucessores do 
fundador: Newton Colenci Junior, Carlos Eduardo Colenci e Marco Antonio 
Colenci, e de seu neto, Newton Colenci Neto, os quais dão continuidade ao 
legado iniciado em 1966. O espírito jurídico inspirou, também, na formação de 
Gabriel Colenci e Luiz Felipe Colenci.

A Colenci Advogados expandiu significativamente sua atuação, 
atendendo clientes em todo o território nacional, com forte presença nas áreas 
consultiva e contenciosa. Ao longo de sua existência, segue prestando 
relevantes serviços a grandes empresas sediadas em Botucatu e região, bem 
como a instituições financeiras de expressão nacional, servidores públicos 
municipais e estaduais.

Sua estrutura moderna e continuamente atualizada reflete o 
compromisso com a excelência. O escritório investe constantemente em 
tecnologia, na qualificação de seus profissionais, na modernização de seus 
processos e na melhoria do ambiente de trabalho, entendendo que a 
valorização de sua equipe é essencial para a entrega de serviços jurídicos de 
alto nível.

A missão da Colenci Advogados permanece firme: gerar a satisfação 
de seus clientes por meio da excelência na prestação de serviços jurídicos, 
oferecendo suporte técnico qualificado, com profissionais comprometidos, 
realizados e alinhados aos mais elevados padrões éticos da advocacia.

Ao completar 60 anos de história, a Colenci se orgulha de sua 
caminhada construída em Botucatu, cidade que sempre foi o alicerce de suas 
atividades. 
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[Parte Integrante da Moção n° 37/2026]. 

Por toda a sua trajetória, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o 
ESCRITÓRIO COLENCI ADVOGADOS, na pessoa do sócio fundador, Dr. 
NEWTON COLENCI e dos doutores NEWTON COLENCI JUNIOR, CARLOS 
EDUARDO COLENCI, MARCO ANTONIO COLENCI e NEWTON COLENCI 
NETO, pelos 60 anos de atividades e pela excelência nos serviços prestados a 
comunidade botucatuense e contribuindo de forma ímpar para seu 
desenvolvimento jurídico, econômico e social.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de março de 2026

Vereador Autor THIAGO PADOVAN
PSD

TAP/jvkp
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=88YC-BC1A-9N3T-F688 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 88YC-BC1A-9N3T-F688

Câmara Municipal de Botucatu, 30 de março de 2026
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